

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьянаа

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.08.2005 18:45:54

формирования заключения врача: 08.08.2005 16:43:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10918/answer/10919>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Воспалительный процесс в почках может пагубно сказаться на Вашем организме и на организме ребенка, поэтому, применение антибиотиков в этом случае жизненно необходимо. Последствия от воспалительного процесса куда хуже, чем побочные эффекты применения определенных лекарственных препаратов. Антибиотики, которые Вам назначили, можно применять на любом сроке беременности, они не влияют на развитие ребенка. Фитолизин и канефрон также можно принимать во время беременности, это фитопрепараты (на травах). Выздоровливайте!